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U Rijeci, 19. prosinca 2025. godine 
 
 

TRGOVAČKOM SUDU U RIJECI 
 
 
Na posl. broj:  14 St-153/2025 
 
 
STEČAJNI DUŽNIK: 3. MAJ Brodogradilište d.d. u stečaju, OIB: 86167814130, Rijeka, 

Liburnijska 3 
 
 

PRIJEDLOG 
ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

 

 
Odredbom članka 104. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 36/22, 27/24) 
propisano je da će se Skupština vjerovnika sazvati na obrazloženi prijedlog ovlaštenih 
predlagatelja, među kojima je i stečajni upravitelj. 
 
Odredbom članka 230. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 36/22, 27/24) 
propisano je da je stečajni upravitelj dužan dobiti suglasnost odbora vjerovnika za pravne 
radnje koje su od posebne važnosti za stečajni postupak, a  ako odbor vjerovnika nije osnovan, 
suglasnost daje skupština vjerovnika. Suglasnost je potrebna osobito, među ostalim, ako se 
radi rješavanja parnice znatne vrijednosti predmeta spora namjerava sklopiti nagodba. 
 
Iako je Stečajnom dužniku osnovan odbor vjerovnika te su imenovani njegovi članovi, stečajni 
upravitelj predlaže da o suglasnosti na sklapanje sudske nagodbe odluči Skupština vjerovnika 
jer se sadržajem predložene sudske nagodbe zadire u pitanje uvjeta i načina unovčenja dijela 
stečajne mase, a što je u nadležnosti skupštine vjerovnika kao tijela stečajnog postupka, sve 
u smislu članka 107. stavka 1. točke 3. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 
36/22, 27/24), a skupština vjerovnika je ovlaštena donijeti sve odluke iz nadležnosti odbora 
vjerovnika, u smislu stavka 5. istoga članka. 
 
Skupštini vjerovnika predlaže se sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti stečajnom upravitelju za sklapanje 
sudske nagodbe u parničnom postupku koji vodi se po tužbi Stečajnog dužnika 
protiv tuženika REPUBLIKA HRVATSKA, OIB: 52634238587, koju zastupa 
Županijsko državno odvjetništvo u Rijeci, pred Trgovačkim sudom u Rijeci pod 
posl. brojem P-613/2025 

 
************** 

 
Skupštini vjerovnika stečajni upravitelj predlaže donošenje odluka kako je navedeno u 
nastavku. 
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Prijedlozi odluka 

 
Ad 1) Odredbom članka 198. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 36/22, 
27/24) propisano je da pravne radnje poduzete prije otvaranja stečajnoga postupka kojima se 
remeti pravo na ujednačeno namirenje stečajnih vjerovnika (oštećenje vjerovnika), odnosno 
kojima se pojedini stečajni vjerovnici stavljaju u povoljniji položaj (pogodovanje vjerovnika), 
stečajni upravitelj u ime stečajnoga dužnika i stečajni vjerovnici mogu pobijati u skladu s 
odredbama Zakona. 
 
Nakon preuzimanja u posjed stečajne mase, stečajni upravitelj je utvrdio postojanje pravnih 
poslova iz kojih proizlazi posljedica neujednačenog namirenja vjerovnika. 
 
Naime, Stečajni dužnik i vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA sklopili su dana 29. siječnja 2025. 
godine Ugovor o prijenosu poslovnih udjela. te Ugovor o namirenju dijela potraživanja, kojim 
je Stečajni dužnik na REPUBLIKU HRVATSKU prenio tri poslovna udjela koja čine 100% 
poslovnih udjela u  društvu 3. MAJ RIJEKA 1905 d.o.o., pri čemu REPUBLIKA HRVATSKA 
kao stjecatelj poslovnih udjela nije platila naknadu u visini njihove vrijednosti, odnosno 
10.313.220,00 EUR, već je obvezu plaćanja naknade prebila sa svojom tražbinom. 
 
Time je dijelom imovine Stečajnog dužnika namirena tražbina REPUBLIKE HRVATSKE, dok 
je izostalo namirenje tom imovinom ostalih vjerovnika koji također ističu tražbinu prema 
Stečajnom dužniku, čime je poremećeno ujednačeno namirenje stečajnih vjerovnika, a što je 
jedna od općih pretpostavki pobijanja dužnikovih pravnih radnji. 
 
O navedenom je stečajni upravitelj informirao Skupštinu vjerovnika na izvještajnom ročištu 9. 
rujna 2025. godine te Odbor vjerovnika na 4. i 5 sjednici. 
 
Zaključkom Trgovačkog suda u Rijeci, posl.br. St-153/2025-123 od 31. listopada 2025. godine 
sud je odobrio stečajnom upravitelju podnošenje tužbe protiv REPUBLIKE HRVATSKE, OIB: 
52634238587, radi pobijanja Ugovora o prijenosu poslovnih udjela od 29. siječnja 2025., koji 
je potvrdio vršitelj dužnosti javnog bilježnika Ivan Jakić iz Zagreba pod posl. brojem OV-
1611/2025 i OV-1900/2025 31. siječnja 2025. i 7. veljače 2025., te Ugovora o namirenju dijela 
potraživanja od 29. siječnja 2025. godine. 
 
Stečajni upravitelj je 12. studenoga 2025. godine podnio tužbu protiv REPUBLIKE 
HRVATSKE, OIB: 52634238587, radi pobijanja pravnih radnji, ističući tužbeni zahtjev da sud 
utvrdi da su pobojni pravni poslovi bez učinka prema stečajnoj masi Stečajnog dužnika te da 
REPUBLIKA HRVATSKA vrati poslovne udjele u društvu 3. MAJ RIJEKA 1905 d.o.o., OIB: 
25387929862, Rijeka, Liburnijska 3, koji čine 100% temeljnog kapitala nominalnog iznosa 
10.313.322,00 EUR (dalje u tekstu: Poslovni udjeli), u stečajnu masu Stečajnog dužnika. 
 
Budući da je u vrijeme podnošenja tužbe REPUBLIKA HRVATSKA, putem CENTRA ZA 
RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU, provodila postupak prodaje Poslovnih udjela stečenih 
pravnim radnjama na čiju se pobojnost ukazivalo, stečajni upravitelj je podnio i prijedlog za 
osiguranjem nenovčane tražbine Stečajnog dužnika za povratom Poslovnih udjela 
određivanjem privremene mjere zabranom otuđenja i opterećenja Poslovnih udjela. 
 
Dana 17. studenoga 2025. godine istekao je rok za prikupljanje ponuda za kupnju Poslovnih 
udjela u postupku prodaje koji je provodio CENTAR ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU 
te je prema dostupnim informacijama primljena jedna obvezujuća ponuda. 
 
Dana 19. studenoga 2025. godine Trgovački sud u Rijeci donio je rješenje posl.br. R1-
113/2025-6 kojim je radi osiguranja tražbine Stečajnog dužnika privremeno zabranio protivniku 
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osiguranja REPUBLICI HRVATSKOJ otuđiti i opteretiti Poslovne udjele do pravomoćnog 
okončanja parničnog postupka. 
 
REPUBLIKA HRVATSKA nije pobijala žalbom rješenje o privremenoj mjeri te je isto postalo 
pravomoćno i ovršno. 
 
U daljnjem vremenskom razdoblju REPUBLIKA HRVATSKA, koju je zastupalo Županijsko 
državno odvjetništvo u Rijeci, i stečajni upravitelj pristupili su pregovorima za mirno rješenje 
spora, pri čemu je stečajni upravitelj polazio od zahtjeva da se nagodbom otklone okolnosti 
neravnomjernog namirenja vjerovnika koje su nastale sklapanjem pobojnih pravnih poslova. 
 
Stečajni upravitelj i REPUBLIKA HRVATSKA postigli su suglasje oko sadržaja teksta sudske 
nagodbe te je Županijsko državno odvjetništvo u Rijeci dana 18. prosinca 2025. godine 
obavijestilo stečajnog upravitelja da je ishodilo sve potrebne suglasnosti za njeno sklapanje. 
 
Tekst prijedloga sudske nagodbe dostavlja se u PRILOGU 1 koji čini sastavni dio ovog 
prijedloga. 
 
U bitnom, predloženom sudskom nagodbom priznaje se da su pravni poslovi koje su Stečajni 
dužnik i REPUBLIKA HRVATSKA sklopili prije otvaranja stečajnog postupka pobojni te se 
utvrđuje da su bez učinka prema stečajnoj masi Stečajnog dužnika. 
 
Umjesto obveze povrata Poslovnih udjela u stečajnu masu Stečajnog dužnika, REPUBLIKA 
HRVATSKA će Stečajnom dužnika platiti iznos ponuđene kupoprodajne cijene u pristigloj 
ponudi u postupku prodaje Poslovnih udjela koji je provodio CENTAR ZA 
RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU, slijedom čega će se Stečajni dužnik odreći daljnjeg 
potraživanja Poslovnih udjela (i posljedično omogućiti REPUBLICI HRVATSKOJ nastavak i 
dovršetak postupka njihove prodaje) i shodno tome povući prijedlog za osiguranjem 
privremenom mjerom. 
 
REPUBLIKA HRVATSKA će u cijelosti snositi troškove postupka prouzročene podnošenjem 
tužbe i prijedloga za osiguranje privremenom mjerom. 
 
Pravo na oživotvorenje tražbine REPUBLIKE HRVATSKE, kao posljedice pobijanja pravne 
radnje, ograničit će se do iznosa isplate po sudskoj nagodbi, neovisno o ranijem iznosu njene 
tražbine koja je namirena pobojnim pravnim radnjama.  
 
Stečajni upravitelj predlaže Skupštini vjerovnika da dade suglasnost stečajnom upravitelju za 
sklapanje opisane sudske nagodbe. Stečajni upravitelj je mišljenja da je ista u interesu 
stečajnih vjerovnika. 
 
Prije svega, ispunjenjem obveze iz sudske nagodbe utvrđuje se da su pravne radnje na čiju 
se pobojnost ukazivalo bez pravnog učinaka prema stečajnoj masi, čime se otklonilo 
neravnomjerno namirenje svih stečajnih vjerovnika njihovim poduzimanjem prije otvaranja 
stečajnog postupka.  
 
Nadalje, isplatom novčanog iznosa umjesto povrata Poslovnih udjela zapravo se ubrzalo 
unovčenje stečajne mase te je omogućeno ranije namirenje stečajnih vjerovnika. Naime, da 
se parnica nastavila njen tijek bi tražio određeno vrijeme za provedbu dokaznog postupka, 
donošenje sudske odluke te kasnije eventualnog žalbenog postupka, a tijekom kojeg vremena 
ne bi bilo mogućnosti namirenja stečajnih vjerovnika.  
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Isto tako, i po uspješnom okončanju parnice i povratu Poslovnih udjela opet bi trebalo proći 
određeno vrijeme za njihovo daljnje unovčenje na tržištu, pri čemu je upitno koliko bi u tom 
vremenskom odmaku ti Poslovni udjeli tada zaista vrijedili. 
 
S druge strane, iznos novčane obveze REPUBLIKE HRVATSKE prema Stečajnom dužniku 
koja proizlazi iz sudske nagodbe, a koja korespondira ponudi za kupnju Poslovnih udjela koju 
je primio CENTAR ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU, u okviru je njihove procijenjene 
vrijednosti koju je utvrdio procjenitelj HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.  
 
U cilju dodatnog osnaživanja valjanosti Procjembenog elaborata vrijednosti Poslovnih udjela, 
stečajni upravitelj je zatražio i dodatnu reviziju te procjene od drugog procjenitelja 
MARČINKOVIĆ i PARTNERI d.o.o., a iz koje proizlazi zaključak kako se procijenjena 
vrijednost vlasničkog kapitala društva 3. MAJ Rijeka 1905 d.o.o. u iznosu od 6.664.357 EUR, 
a koja je procjena izvršena od strane društva HITA-VRIJEDNOSNICE d.d., nalazi unutar 
dobivenog indikativnog raspona fer vrijednosti udjela. 
 
Također, treba napomenuti da je postupak prodaje Poslovnih udjela koji je provodio CENTAR 
ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU u svojoj formi i sadržaju bio javni natječaj na koji se 
mogao javiti svaki zainteresirani gospodarski subjekt, što predstavlja istovjetni oblik načina 
unovčenja koji se uobičajeno provodi u stečajnim postupcima i koji bi se predložio i u ovom 
konkretnom postupku. 
 
Stoga nije realno očekivati da bi eventualnim povratom Poslovnih udjela i njihovom kasnijom 
prodajom u stečajnom postupku Stečajni dužnik prihodovao veći iznos od onog utvrđenog 
predloženom sudskom nagodbom. 
 
Stečajni upravitelj dostavlja na uvid stečajnim vjerovnicima Procjembeni elaborat HITA-
VRIJEDNOSNICE d.d., Reviziju Procjembenog elaborata MARČINKOVIĆ I PARTNERI d.o.o. 
te potvrdu CENTRA ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU o broju primljenih ponuda i 
njihovom iznosu, koji čine PRILOG 2 – PRLOG4 i sastavni su dio ovog prijedloga. 
 
Stoga stečajni upravitelj Skupštini vjerovnika predlaže donošenje sljedeće 
 

ODLUKE 
 
 Daje se suglasnost stečajnom upravitelju za sklapanje sudske nagodbe u 
parničnom postupku koji vodi se po tužbi Stečajnog dužnika protiv tuženika 
REPUBLIKA HRVATSKA, OIB: 52634238587, koju zastupa Županijsko državno 
odvjetništvo u Rijeci, pred Trgovačkim sudom u Rijeci pod posl. brojem P-613/2025, 
prema tekstu sudske nagodbe koji čini PRILOG 1 ovom prijedlogu      
 
   
 
 

3. MAJ Brodogradilište d.d. u stečaju 
 

Loris Rak, stečajni upravitelj  
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